
Содержание



От автора	5
Для кого эта книга?	10
Часть 1.	
Энергетическое обучение.	
Движение к сути	21
Энергия Сотворения.	
Взгляд с позиций сегодняшнего дня	27
Знаки Призыва Энергии	35
Информационно насыщенная вода	52
Часть 2.	
Заочный энергетический сеанс	57
Факторы, определяющие эффективность	
проведения энергетического сеанса	59
Основной заочный	
энергетический сеанс	92
Энергетические упражнения	114
Лечебные дни,	
описанные в данной книге	117
Завершение заочного сеанса	120



Процедура I, или Действо Первого Лечебного Дня. Восстановление системы Тонкого тела и энергетических чаш	122
Процедура II, или Действо Второго Лечебного Дня. Восстановление Божественного канала и позвоночника	160
Процедура III, или Действо Третьего Лечебного Дня. Суставы и костная ткань	204
Процедура IV, или Действо Четвертого Лечебного Дня. Система защиты, лимфатическая система, органы кроветворения и кровь	234
Процедура V, или Действо Пятого Лечебного Дня. Восстанавливаем сердечно-сосудистую систему	268
Процедура VI, или Действо Шестого Лечебного Дня. Восстановление эндокринной системы	298
Процедура VII, или Действо Седьмого Лечебного Дня. Восстановление функции органов дыхания ...	346



От автора

Дорогой мой человек!

Современный уровень развития цивилизации требует от каждого просвещенного ее члена постоянного повышения своих профессиональных знаний и навыков. Если человек не совершенствуется, не пополняет свои знания, не читает, не интересуется новыми открытиями в своей области, довольствуясь только имеющимся запасом знаний, он постепенно-постепенно начинает отставать от своих же коллег и в конце концов остается далеко позади ушедших вперед него людей.

Эта формула успеха понятна каждому, но далеко не каждый придерживается ее в стремительном ритме своей жизни, приводя для оправдания собственной лени вполне веские аргументы: «Устаю на работе так, что просто валюсь с ног; придя домой, хочу хорошо отдохнуть, выспаться, чтобы быть свеженьким на следующий день». Это действительно так. Но ведь сама работа, то есть рабочее время, и предполагает обретение профессиональных навыков, чтение специальной литературы, участие в семинарах, диспутах. Именно это время и необходимо использовать максимально плодотворно для того, чтобы оставаться специалистом хотя бы сегодняшнего, а не вчерашнего дня.

Современный уровень развития цивилизации требует от каждого просвещенного ее члена поддержания на должном уровне состояния

его здоровья. В этом плане развитое государство предлагает своим гражданам целый набор услуг, связанных прежде всего с возможностями профилактической и клинической медицины. Профилактическая медицина пытается различными методами донести до каждого человека знание о пагубности вредных привычек, включая курение, пьянство, переедание, низкую физическую активность и т. д. и т. п. — это во-первых. Во-вторых, используя методы профилактической вакцинации, она пытается уменьшить риск возникновения различных вирусных и других поражений. И в-третьих, профилактическая медицина пытается убедить человека в необходимости проходить ежегодную диспансеризацию, для того чтобы выявить то или иное заболевание на самых ранних стадиях его развития и вовремя назначить соответствующее лечение, которое позволит продлить активную часть жизни человека и снизить в той или иной степени риск возникновения различных осложнений.

Клиническая медицина, имея целый арсенал средств борьбы с заболеваниями, то есть располагая широкими возможностями диагностики и лечения, тоже позволяет больному человеку продлить активную часть жизни за счет применения огромнейшего набора как хирургических, так и медикаментозных методов лечения.

Таким образом, современный человек обязан следить за своим здоровьем, используя те возможности, которые предоставляет ему государство.

И его активное противодействие болезни, исходя из вышесказанного, должно заключаться в поддержании здоровья за счет устранения вредных привычек, увеличения физической активности, а также проведения ежегодных обследований и, при обнаружении того или иного заболевания, проведения лечения, рекомендованного врачом. На этом активность больного, собственно, и заканчивается. Более того, пациенту не требуется даже умеренных знаний о его заболевании и методах лечения, ибо все в руках врача. Таким образом, при этом лечении, каким бы эффективным на первых порах оно ни было, пациент остается пассивным. Так, к сожалению, было и будет во все времена, если исходить из прочно укоренившегося положения о том, что больного лечит врач, воздействуя к тому же только на физические симптомы его болезни.

Зачем я все это пишу в предисловии к данной книге? А затем, что эта книга называется «Заочное лечение. Часть II». Как и любая книга Информационно-энергетического Учения, она несет в себе новую «порцию» знаний — знаний, без которых современный человек не сможет победить болезнь, не сможет поддерживать свое здоровье на должном уровне!

Информационно-энергетическое Учение требует от человека постоянной учебы и совершенствования своих знаний и практических навыков. Только в этом случае можно добиться не просто результатов, а впечатляющих, фантастических результатов!



Современный человек обязан совершенствовать свои знания о себе и об окружающем мире для сохранения собственного здоровья и здоровья Планеты, на которой он живет. Он не может жить вслепую и идти в потемках, блуждать в мире своего организма. Он не может и не имеет права оставаться невеждой по отношению к самому себе.

Именно поэтому для вставшего на Путь Исцеления каждая из книг Учения является тем проводником, без которого не выйти на просторы Истинного Здоровья. И вот почему данная книга является для тебя, идущего по этому Пути, не просто новым, более совершенным и более современным Учебником для проведения заочного энергетического лечения, а следующим этапом, отрезком Пути, который тебе предстоит пройти.

В этой связи замечу, что без освоения всех предшествующих книг Учения и без обретения практических навыков работы с Энергией Сотворения данная книга вряд ли будет полезна человеку. Как научить высшей математике, если у человека нет основ арифметики? Как научить биологической химии, биофизике, генетике и т. д., если человек не знает формул химических соединений? Да, когда

читаешь книги Учения, все кажется таким простым и легкодоступным... Со стороны всегда так кажется... Но возьми и попробуй сам. Тогда поймешь, что все гораздо сложнее...

Эта книга являет собой важнейший этап твоего Пути, мой дорогой человек!

Лишь ты, не только освоивший азы Учения, но и прошедший довольно значительный отрезок своего Пути, руководствуясь знаниями Учения, сможешь оценить ее значение. Она поможет тебе открыть новые возможности твоего организма и возможности Энергии Сотворения. Она введет в твой Мир качественно новые информационные Поля Энергии Сотворения. Она поможет тебе научиться направлять потоки Энергии Сотворения в твой организм более конкретно, более целенаправленно.

За прошедшие два десятилетия мне удалось решить одну из главных проблем взаимодействия Информационных Полей Энергии Сотворения и нашего Физического Мира. Я «дал» Энергии Сотворения ориентиры в твоем организме. И Она «увидела» их. Как мне удалось это сделать? Непросто. Да, признаюсь, этот отрезок пройденного мною Пути был очень и очень сложным, но завершился успехом: я нашел «формулу» этого взаимодействия. Мне удалось это сделать. А раз так, значит, на сегодняшний день мы с моими пациентами-студентами стали более сильными в борьбе с болезнью, более зрелыми и более грамотными.

Бери в руки эту книгу, мой дорогой, открывай ее. И в добрый путь! С Богом!

21 мая 2008 г.¹

Доктор С. Коновалов

Для кого эта книга?

В настоящее время заочное энергетическое лечение как практическое воплощение или реализация Информационно-энергетического Учения становится основной формой борьбы с болезнью не только для людей, находящихся за сотни и тысячи километров от меня. Мои пациенты-студенты, имеющие возможность сражаться с болезнью и поддерживать свое здоровье в наших учебных залах, так же, как и заочники, все активнее и активнее включаются в процесс заочного лечения.

Это связано с тем, что, во-первых, ежегодных циклов лечебных серий стало почти в два раза меньше (сейчас их 4) и проводятся они в режиме недельных (пять дней подряд) тематических сессий, во-вторых, насыщенность Полей Энергии Сотворения лечебными программами растет с каждым днем и, соответственно, эффективность заочного лечения постоянно повышается и, в-третьих, за прошедшие почти 30 лет многократно возросло

¹ Это предисловие было написано Доктором к первому изданию книги. — *Примеч. ред.*

взаимодействие Энергии Сотворения и человека, призывающего Ее, что в комплексе привело к значительному повышению эффективности лечения, а значит, и качества воздействия Полей Энергии Сотворения на организм человека.

Сегодня только невежда, вне зависимости от своего образования, звания, положения в обществе и т. д., продолжает злобно высмеивать и оскорблять все то, что связано с этим направлением развития теоретической и практической науки о человеке и Вселенной.

Информационно-энергетическое Учение и его практическая реализация — заочное лечение — доказали свою подлинную и бесценную значимость для человека в его сражении с болезнью. Более того, проведенные в 2010 году в лабораториях нашего Санкт-Петербургского института биорегуляции и геронтологии Российской академии медицинских наук комплексные исследования по изучению влияния информационных полей на культуру живых клеток убедительно доказали как абсолютную реальность существования этих полей, так и их беспрецедентно благоприятное влияние на жизнедеятельность здоровых клеток. Под воздействием этого поля даже клетки злокачественной ткани погибали во много раз быстрее таких же клеток контрольной группы. Уже предварительные результаты этих исследований подтвердили истинность абсолютно всех положений Информационно-энергетического Учения. Данные этих исследований опубликованы в различных

научных журналах, неоднократно представлены на научных конференциях, в том числе международного уровня. В 2020 году выходит сборник «Труды института информационной медицины МАНЭБ», где собраны исследования за последние несколько лет.

На протяжении почти 30 лет мы ведем истинное сражение с болезнью, привлекая в Мир свой великую созидательную силу Божественной Вселенной — Энергию Сотворения. За этот период времени миллионы людей попробовали Ее «вкус» и реально «оценили» Ее и свои возможности в преодолении болезни. И за этот же период времени многие оставили свою борьбу, ушли в сторону, мотивируя это различными причинами. Одни посчитали, что на большее они не могут и рассчитывать (я имею в виду то, что у них ушли некоторые проблемы и они остались этим довольны). Другие (а это всего лишь 0,1–0,2 % от общего количества пациентов-студентов, пришедших ко мне за эти годы), находясь в Полях Энергии и не испытывая никаких физических ощущений и, как им казалось, подвижек в лечении, решили, что это не для них. Причем, как правило, такие люди уходят буквально после первой серии лекций, даже не проверив свою выдержку, волю, мужество, упорство, не испытав, в конце концов, здорового, нормального интереса к познанию. И конечно же, к ним относятся и те, кто, взяв в руки одну из книг Учения и пролистав или бегло прочитав ее, сразу бросают ее на полку и забывают о ней.

Есть еще одна довольно значительная группа моих пациентов-студентов, у которых положительные результаты появляются буквально с первых минут, часов лечения, с первых занятий и у которых буквально за считанные месяцы активного сражения уходят практически все симптомы болезни и диагнозы. Такая стремительность в уходе болезни одних вводит в состояние эйфории — дело сделано и больше ничего не надо, и они прерывают свой путь энергетического лечения. Других же такая быстрота ухода болезни ошеломляет настолько, что они, желая продолжать свой путь, теряются и не знают, что делать дальше, потому что не видят ориентиров на этом пути — ведь вышедшие книги Учения, как им кажется, прочитаны и перечитаны ими бесчисленное количество раз. Более того, первая книга «Заочное лечение» и книги, ориентированные на практику заочного лечения, уже, как им кажется, не дают им нового вектора движения. Почему это происходит? Потому что такая легкость ухода физических симптомов болезни не позволяет им заглянуть в себя, в свой внутренний мир.

А это значит, что они остаются прежними, то есть больными на всех информационно-энергетических уровнях своего Мира. Они не в состоянии понять, что каждый раз, открывая одну из книг Учения, человек, идущий по Пути своего исцеления, находит в ней все новые и новые глубины для гармонизации своего Мира. А раз они этого не понимают, то, значит, подлинного выздоровления

у них не наступило. И это их беда, потому что информационные искажения никуда не ушли, а следовательно, осталась не только благодатная почва для возврата и дальнейшего развития болезни, но даже и корни болезни в этой почве еще остались...

Есть еще одна значительная и, пожалуй, самая большая группа моих постоянных пациентов-студентов, у которых идет положительная динамика выздоровления, идет медленно, но исключительно поступательно. Они очень тщательно, скрупулезно проводят занятия, очные и заочные, продолжают изучать книги Учения, находя каждый раз в них что-то новое для себя, совершенствуют энергетические упражнения, но тоже чувствуют, что остановились в своей борьбе, в своем сражении, ощущают, что топчутся на одном месте. Но не это их более всего беспокоит. Они чувствуют, что идет работа тела, клеток, органов, систем. Они свободно вызывают потоки Энергии Сотворения и имеют опыт работы с Ней. Но им явно не хватает какой-то внутренней силы, которая смогла бы вывести их на новый, совершенно новый качественный уровень их внутреннего содержания, внутреннего состояния, ощущения чистой души и чистых помыслов, ощущения того необыкновенного душевного подъема, который так необходим для здоровой и полноценной жизни. Все это называется одним словом — ПРЕОБРАЖЕНИЕ...

Как этого достичь? Вникать в суть Информационно-энергетического Учения через книги Учения

и приумножать собственный опыт практического применения получаемых знаний. Можно и нужно надеяться, что именно эта книга станет для тебя, мой дорогой человек, этим недостающим звеном в движении в сложнейшем, многомерно-многогранном пространстве борьбы за себя. Каждая новая книга дополняет и расширяет и твои познания, и твои возможности. Но все же наиболее полными Знаниями обладает тот человек, который впитывает все книги Учения, тщательно вникая в них. Об этом надо помнить всегда! Ведь само Учение ни в коем случае нельзя разделять на части. Оно так же цельно, многомерно и многогранно, как сама Вселенная и Ее жизнь во всех ее формах.

Книги Учения не просто вводят человека в Мир Живой Вселенной, они последовательно открывают перед ним законы Ее и Его жизни. Эта неразрывная связь между всеми книгами и последовательность поэтапного освоения Знаний и их практической реализации в борьбе с болезнью особенно видна в книгах «Заочное лечение». Последовательность выражается в том, что без практического и теоретического освоения первой книги «Заочное лечение» невозможно перейти ко второй¹.

В этой связи хочу отметить огромную роль первой книги, которая позволила больному человеку решительно и активно вступить в борьбу с болезнью и победить ее. Эта книга остается и сегодня первой для тех, кто еще только-только встает

¹ Первая книга «Заочное лечение» в новой редакции вышла в 2018 году и была переиздана в 2022 году. — *Примеч. ред.*